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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η 

 

Για την πλήρωση της θέσης Διευθυντή του  

Εργαστηρίου Εκπαίδευσης και Επικοινωνίας σε Πολυπολιτισμικά Περιβάλλοντα 

                                                                             
 

Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 

4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022/τ. Α΄) και την Αριθμ. 123024/Ζ1 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5220/7-

10-2022/τ. Β΄), με απόφαση της Προέδρου του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκηρύσσεται η θέση του Διευθυντή του 

Εργαστηρίου Εκπαίδευσης και Επικοινωνίας σε Πολυπολιτισμικά Περιβάλλοντα του 

Π.Τ.Δ.Ε., με τριετή θητεία. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή έχουν μέλη 

Δ.Ε.Π. από τη βαθμίδα του Καθηγητή και Αναπληρωτή Καθηγητή που έχουν 

τοποθετηθεί και υπηρετούν στο Εργαστήριο και έχουν ίδιο ή συναφές γνωστικό 

αντικείμενο με αυτό του Εργαστηρίου. Μέλη ΔΕΠ που βρίσκονται σε επιστημονική 

άδεια δεν δύναται να θέσουν υποψηφιότητα ή να ψηφίσουν για την ανάδειξη του 

Διευθυντή του Εργαστηρίου. Το εκλεκτορικό σώμα για την εκλογή του Διευθυντή 

απαρτίζεται από τα μέλη Δ.Ε.Π. που είναι τοποθετημένα και υπηρετούν σε αυτό (βλ. 

Πίνακας Αποδεκτών), καθώς το Εργαστήριο Εκπαίδευσης και Επικοινωνίας σε 

Πολυπολιτισμικά Περιβάλλοντα είναι αυτοδύναμο.  

Η εκλογική διαδικασία διενεργείται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας, με την επιμέλεια της Προέδρου του Τμήματος. Η ψηφοφορία είναι άμεση 



και μυστική. Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία 

των έγκυρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος ή, εάν υπάρχει μόνο ένας 

υποψήφιος, τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των εγκύρων ψήφων των μελών του 

εκλεκτορικού σώματος. Αν υπάρξει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώσει 

την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη 

ημέρα μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την πρώτη (1η) και τη 

δεύτερη (2η) θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική 

πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική 

κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των 

υποψηφίων που ισοψήφησαν. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα μέλη Δ.Ε.Π. να υποβάλουν σχετική αίτηση 

αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία του Τμήματος (g-

pre@uth.gr) και σε αποκλειστική προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από την επομένη 

της κοινοποίησης της παρούσας προκήρυξης, δηλαδή από Παρασκευή 21/10/2022 έως 

και Παρασκευή 4/11/2022.   

 

 

 

Η Πρόεδρος του Τμήματος* 

 

 

 

Μαρία Παπαρούση 

Καθηγήτρια 
 

 

 
 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του Τμήματος. 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 

1. Χρήστος Γκόβαρης, Καθηγητής του Π.Τ.Δ.Ε. 

2. Σταυρούλα Καλδή, Καθηγήτρια του Π.Τ.Δ.Ε. 

3. Νικόλαος Χανιωτάκης, Αναπλ. Καθηγητής του Π.Τ.Δ.Ε. 

4. Αγγελική Λαζαρίδου, Αναπλ. Καθηγήτρια του Π.Τ.Δ.Ε. 

5. Μαγδαληνή Κολοκυθά, Επίκ. Καθηγήτρια του Π.Τ.Δ.Ε. 

6. Μαρία Δασκαλάκη, Επίκ. Καθηγήτρια του Π.Τ.Δ.Ε. 
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